
لیگ برتر| صلاح: کلوپ باعث این فرم عالی بوده
محمد صلاح، ستاره لیورپول به تمجید از یورگن کلوپ پرداخت و مدعی 
شد تاکتیک‌های کلوپ باعث شده تا او در چنین فرمی قرار بگیرد. 
صلاح تا به اینجای فصل 30 گل به ثمر رسانده و عملکردی استثنایی 
از خود به‌جا گذاشته است. با این حال ستاره مصری این عملکرد را 
مدیون تاکتیک‌های سرمربی آلمانی خود می‌داند. او گفت: »با تفکرات 
سرمربی، من نزدیک‌تر به دروازه حریف بازی می‌کنم، نزدیک‌تر از پستی 
که در باشگاه‌های قبلی از من خواسته می‌شد. بنابراین من مقابل 
دروازه هستم که فرصت گلزنی به من داده شود. مربی همیشه در 

تمرینات به من می‌گوید که به دروازه حریف نزدیک‌تر باشم.« 
با وجود این فرم عالی، صلاح همچنان به دنبال بهبود 
شرایطش در لیورپول است. او ادامه داد: »نمی‌خواهم 

خیلی صحبت کنم زیرا هنوز راهی طولانی 
تا پایان فصل پیش روی من است. ولی بله، 
باید تمرینات زیادی انجام دهم تا این فرم 

عالی حفظ شود. نمی‌توان با 10 شوت، 
10 گل زد، این غیرممکن است و نمی‌دانم که 

موقعیت‌های زیادی در این فصل از دست داده‌ام 
ولی تلاش می‌کنم عملکردی بهتر داشته باشم.«

لالیگا|راکیتیچ: بازی دشواری در انتظار بارسلوناست
ایوان راکیتیچ، هافبک کروات بارسا حضور پنج تیم انگلیسی در این 
مرحله را اتفاقی ندانست. به‌جز چلسی و یونایتد که هنوز به میدان 
نرفته‌اند، شرایط سیتی و لیورپول برای صعود آسان است و تاتنهام نیز با 
اندوخته‌ای خوب از تورین، در انتظار جدال با یوونتوس در لندن خواهد 
بود. راکیتیچ گفت: »برای تسلط یافتن بر جریان بازی باید سرعت آن را 
کنترل کنیم. با توجه به اینکه چلسی دارای بازیکنانی است که سابقه 

حضور در لالیگا را داشته و بارسا را به‌خوبی می‌شناسند، 
ما باید حریف خود را پرس کرده و اجازه ندهیم آنها ما 
را تحت فشار بگذارند. بازی بسیار دشواری در انتظار 
بارسلوناست؛ اما ما باید سعی کنیم از آن لذت برده و 

راهی مرحله بعدی شویم. این موضوع که هر پنج تیم 
انگلیسی موفق به صعود از گروه خود شده‌اند اتفاقی 

تصادفی نیست. در سال‌های اخیر اغلب یک تیم 
یا حتی هیچ تیمی از لیگ برتر صعود نمی‌کرد 

و این نشان می‌دهد که آنها با تلاش زیاد 
پیشرفت کرده و در حال تسلط یافتن بر 

رقابت‌ها هستند.«

بوندس‌لیگا| سرمربی ولفسبورگ استعفا کرد
مارتین اشمیت، سرمربی ولفسبورگ از هدایت این تیم کنار کشید. روز 
شنبه تیم اشمیت به مصاف بایرن‌مونیخ رفت و دیدار دشواری 
انجام داد و در وقت‌های تلف‌شده با ضربه پنالتی لواندوفسکی 
دو بر یک شکست خورد. با وجود نمایش امیدوارکننده و 
خوب در این دیدار، نایب‌قهرمان فصل 15-2014 تنها 
چهار پیروزی در این فصل به دست آورده است. حالا 
با استعفای اشمیت آنها به‌دنبال سومین مربی برای 
این فصل هستند. در ابتدای فصل نیز آندریس 
یونکر توسط باشگاه اخراج شده بود. ولفسبورگ 
در حال حاضر در رده چهاردهم جدول قرار گرفته 
و یک‌امتیاز بالاتر از ماینزی قرار دارد که در منطقه 
سقوط است. این دو تیم روز جمعه به مصاف 

یکدیگر خواهند رفت. 

سری آ|مارکیزیو در آستانه ترک یوونتوس
وبسایت »گل« مدعی شد کلودیو مارکیزیو، هافبک یوونتوس در آستانه 
ترک این باشگاه قرار دارد. هافبک ایتالیایی در دو بازی اخیر تیمش 
مقابل تاتنهام و تورینو با وجود غیبت خدیرا و ماتوئیدی، در ترکیب 

قرار نگرفته است و همین موضوع باعث شده آینده او 
در این تیم نامشخص شود. به‌علاوه همسر او نیز روز 
گذشته با انتشار تصویر و متنی در اینستاگرام، از شرایط 

نه‌چندان خوب مارکیزیو در یووه شکایت کرد. هافبک 
32 ساله از ابتدای سال 2016 به علت مصدومیت 

نیمکت‌نشینی‌های بسیاری را تجربه کرده و تنها در 10 
بازی سری »آ« حاضر شده است. قرارداد او تا سال 2020 
اعتبار دارد ولی »گل« معتقد است او تابستان پیش رو، 

یووه را ترک خواهد کرد و آمریکا مقصد احتمالی‌اش 
خواهد بود. مارکیزیو از رده‌های سنی یووه فوتبالش 

را آغاز کرده و در سال 2005 اولین بازی‌اش را 
برای این تیم انجام داد. او تا به حال 6 قهرمانی 
سری »آ« در کارنامه‌اش به ثبت رسانده است. 

لوشامپیونه|ماشین گلزنی به‌نام کاوانی
ادینسون کاوانی برای دومین فصل متوالی به رکورد 30 گل برای 
پاری‌سن‌ژرمن رسید. پاری‌سن‌ژرمن بار دیگر موفق شد 
در لیگ اول فرانسه به پیروزی دست یابد و با نتیجه پنج 
بر دو از سد استراسبورگ عبور کند. ادینسون کاوانی، 
ستاره اروگوئه‌ای پاری‌سن‌ژرمن با دو گلی که در این 
دیدار به ثمر رساند، تعداد گل‌های خود در تمامی 
رقابت‌های فصل جاری را به عدد 30 رساند. وی 
طی 35 بازی 30 گل به ثمر نشانده است. کاوانی 
موفق شده 23 گل در لیگ یک، 6 گل در لیگ 
قهرمانان اروپا و یک گل در جام‌حذفی فرانسه در 
فصل 18-2017 به ثمر رساند. این در حالی است 
که آمار وی در تمامی رقابت‌های فصل 2016-17، 

49 گل در 50 مسابقه بود.
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فمی  وبا ا نوئل  ما
آکانجی، مدافع جدید 
بوروسیادورتموند 
ه  یک‌ما ز  ا بعد 
انتظار روی نیمکت 
ذخیره‌نشینان، در بازی 
اخیر برابر هامبورگ 
برای اولین‌بار به بازی گرفته شد 
و همراه با تیم پیروزی دو بر صفر 
تیمش را جشن گرفت. ملی‌پوش 
سوئیسی جزء خریدهای جدید تیم 
زرد و سیاه‌پوشان بوندس‌لیگاست 
که از باشگاه اف.ث بازل در ماه ژانویه 
به بوروسیا پیوست. این مدافع 22 
ساله در مصاحبه‌ای بعد از بازی از 
تجربه نخست بوندس‌لیگا و اینکه 
چرا قبل از سوت آغاز بازی استرس 
داشت، صحبت کرد که  می‌خوانید. 

اولین بازی رسمی‌ات در پیراهن بوروسیا در برابر 
80 هزار تماشاگر چطور بود؟

اعتراف می‌کنم که قبل از شروع بازی خیلی 
استرس داشتم. بازی کردن در یک استادیوم 
بزرگ با هواداران پرشور و حال اتفاق ویژه‌ای بود. 
خوشحالم که هم‌تیمی‌هایم در بازی مرا حمایت 
کردند. فضای زمین بی‌نظیر بود و هواداران تا 
ثانیه آخر بازی از تشویق تیم دست نکشیدند. 
درواقع از روز نخست که عضوی از این باشگاه 
شدم، با حمایت گرم‌شان همراه بودم. با وجود 
هواداران زیاد این تیم از روز اول حس خوب و 

راحتی را در اینجا داشتم. 

کسب سه امتیاز در برابر هامبورگ چقدر سخت 
بود؟

ما مجبور بودیم تا دقیقه آخر بازی تمرکز داشته 

باشیم. تا قبل از گل دوم همه‌چیز باز بود و جایگاه 
مطمئنی نداشتیم. دفاع ما بالا بود و توانستیم 
بازی را در دست بگیریم. در نیمه دوم شانس 
بیشتری داشتیم و می‌توانم بگویم که بازی را 
بحق بردیم. به همین روند تا آخر فصل ادامه 
خواهیم. انرژی زیادی را صرف کردیم که در هر 

حال سخت‌کوشی جزء مهمی از نبرد است. 

تا چه حد از خودت رضایت داری؟
من فکر کنم خیلی خوب بود. در ابتدا آن‌طور که 
در بازل می‌درخشیدم، درخشش نداشتم ولی 
بعد بهتر شدم و در تیم فرصت بازی به دست 
آوردم. جالب اینکه در اولین بازی، تیم مقابل 
یعنی هامبورگ مرکز تیم را هدف گرفته بود و 
این کار را کمی سخت می‌کرد. البته تیم خیلی 
خوب عمل کرد و من هم به‌عنوان عضوی از این 

خانواده اندکی کمک کردم. 

پس کمی با فضای بازی تیم آشنا شدی.
حدود یک‌ماه است که با تیم در حال تمرین 
هستم. در آخر هم »فوتبال« دیده می‌شود. 
فوتبال در سرتاسر دنیا یک ورزش است، فقط 
شاید متد تمرین و تاکتیک هر تیمی متفاوت 
باشد. در هر صورت تیم جدید و بازیکنان جدید 
هستند، ولی عادت  می‌کنم. همین که از روز 
اول تمرینات سنگینی را شروع کردم، خودش 
خیلی کمک کرد. )می‌خندد( البته با این آمادگی 
خوبی که تیم دارد، من یک‌هفته قبل هم آمادگی 

بازی را داشتم. 

اینکه فاصله ترانسفر شدن تا بازی گرفتن شما 
یک‌ماه زمان برد، برایتان سخت نبود؟

از لحظه نیمکت‌نشینی برای بازی گرفتنم 
روزشماری می‌کردم. هر بازیکنی دوست دارد 
بازی کند؛ اما این را هم  می‌دانستم که باید 

در ابتدا به خودم زمان دهم. هر تیمی قانون 
خودش را دارد و برای بهتر هماهنگ‌شدن با 
تیم، اندکی صبر و نیمکت‌نشینی لازم بود. تیم 
جدید است و بازی‌های دوره برگشت را هم زودتر 
آغاز کردند. روزهای اول من هنوز با سیستم تیم 
فاصله داشتم و این زمان بهتر مرا آماده کرد. اما 
وقتی روز بازی فرا می‌رسد، آدم دوست دارد بازی 
کند و این هر هفته تکرار می‌شود. بازی جدید و 
امید برای به میدان رفتن. از اینکه به بازی گرفته 
شدم، خیلی خوشحالم و خوشحال‌تر از این، برد 

دو بر صفر بود. 

برد برابر هامبورگ برای شما تا چه حد مهم بود؟
فاصله جدولی ما با هامبورگ زیاد است، اما 
به این معنا نیست که با خیال راحت بنشینیم 
و منتظر پیروزی بعدی باشیم. باید سخت کار 
کرد تا نتیجه گرفت. لیگ اروپا و هفته انگلیسی 
در پیش است و این چیزی است که باید روی آن 

تمرکز کافی داشته باشیم. 

در مقایسه با »میچی باتشوایی« بازیکن بلژیکی 
تیم بوروسیا شما برای چمپیونزلیگ نامزد 
نشده‌اید. آیا با توجه به اینکه در تیم قبلی خود، 
بازل، تا مرحله یک‌هشتم چمپیونزلگ همراه 

بودید، این حس عجیبی است؟
 )می‌خندد( قرار است من فقط در چمپیونزلیگ 
بازی کنم. ولی جدا از شوخی، قطعا مایل بودم با 
دورتموند هم در عرصه بین‌المللی بازی کنم، اما 
می‌توانم موقعیت را درک کنم. ما تنها یک مهاجم 
در این تیم با »الکساندر ایسک« داشتیم و »میچی 
باتشوایی« مطمئنا اگر گلزنی کند می‌تواند به ما 
کمک کند؛ چراکه من به وضوح نمی‌توانم این کار 
را انجام دهم. از این رو به تصمیم مربی هرچند 
برایم سخت است که فقط بیننده بازی باشم،  

احترام می‌گذارم. 

اخبار فوتبال اروپا
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 ناراحتی گواردیولا پس از حذف از جام‌حذفی
پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی پس از حذف تیمش از 

جام‌حذفی انگلیس، از این موضوع ابراز ناراحتی کرد. 
سیتی در دیداری جنجالی به مصاف ویگان رفت و در حالی که توپ و 
میدان را در اختیار داشت، درنهایت یک بر صفر مغلوب این تیم شد و 
از جام‌حذفی انگلیس کنار رفت. شاگردان گواردیولا در جریان بازی، 
پس از تکل خشن فرناندینیو روی بازیکن ویگان، 10 نفره شدند و 
پپ معتقد است که همین 10 نفره شدن کار آنها را بسیار دشوار کرد. 
او گفت: »بازی خوبی انجام دادیم، حتی با اینکه 10 نفره شدن کارمان 
را دشوار کرده بود. البته که با 11 نفر بازی کردن آسان‌تر است. یک 
شوت به سمت دروازه ما شلیک شد و یک گل خوردیم، فوتبال این‌گونه 
است. البته که ناراحت هستیم زیرا جام‌حذفی رقابت مهمی است و 
می‌خواستیم به یک‌چهارم نهایی صعود کرده و با ساوتهمپتون روبه‌رو 

شویم. ولی فوتبال این‌گونه است که تمام دقایقش اهمیت دارد.«
پپ درباره درگیری با پل کوک، سرمربی ویگان در تونل ورزشگاه گفت: 
»در تونل هیچ اتفاقی رخ نداد، هیچ درگیری‌ای با همکارم نداشتم. 

فقط از او خواستم که در جایگاه خودش بایستد، همین.«

 دستگیری مدافع ویارئال به اتهام آدم‌ربایی و سرقت!
روبن سمدو، مدافع پرتغالی ویارئال به‌خاطر آدم‌ربایی و دزدی، برای 

سومین‌بار در چند ماه گذشته دستگیر شد. 
روبن سمدو با رفتار خشونت‌آمیزش نسبت به یک مرد خود را دوباره 
سوژه رسانه‌ها کرد. بازیکن پرتغالی ویارئال به اتهام آدم‌ربایی و سرقت 

توسط پلیس والنسیا در خانه‌اش دستگیر شد. 
فرد مضروب دوازدهم فوریه )هشت روز پیش( در اداره مرکزی پلیس 
والنسیا حاضر شد تا شکایت خود را از سمدو و دو فرد دیگر به‌خاطر 
آسیب رساندن و آدم‌ربایی ارائه دهد. بازیکن پرتغالی با کمک دو نفر 
این فرد را در خانه‌اش حبس کرد، سپس کلید خانه او را گرفت تا آن 

دو فرد به خانه قربانی بروند و سرقت کنند. 
براساس اظهارات مضروب، پس از حمله و آسیب 
رساندن و تهدید با اسلحه، او را با طناب بستند. 
سمدو پیش از این توسط پلیس ملی در دسامبر 
به‌خاطر اسلحه کشیدن روی یکی از کارکنان 
کلوب شبانه در والنسیا دستگیر شده بود. 
همچنین در 29 اکتبر به‌خاطر درگیری در 

یک کلوپ شبانه این اتفاق افتاده بود. 
سمدو 23 ساله تابستان گذشته به 
ویارئال پیوست اما در ماه‌های اخیر 
معمولا آسیب‌دیده بود. او دسامبر 
گذشته جراحی شد و از آن تاریخ 

نتوانسته تیمش را همراهی کند. 

 کاستا: داورها دوست دارند به من کارت بدهند
دیه‌گو کاستا، مهاجم اتلتیکومادرید مدعی شد داورها دوست دارند 
به او کارت دهند و او را اخراج کنند. اتلتیکو در دیدار اخیر خود موفق 
شد دو بر صفر بیلبائو را شکست دهد و کاستا یکی از گل‌ها را به ثمر 
رساند؛ ولی دریافت کارت زرد او را به‌شدت عصبانی کرده است. حال 

او مدعی شد که داورها دوست دارند به او کارت بدهند. 
او گفت: »داورها از من متنفر هستند و 
کاری نمی‌توانم برای تغییر شرایط انجام 
دهم. برخی از آنها برای کوچک‌ترین 
چیزی به من کارت می‌دهند. داور دیدار 
مقابل بیلبائو بدون توجه به چیزی به 
من کارت داد. می‌توانید تصاویر 
آهسته را تماشا کرده و آنها را آنالیز 
کنید؛ ولی من کاری انجام ندادم 
که شایسته کارت باشم، کاری هم 
نمی‌توانم در قبالش انجام دهم. 
پنالتی برای ما؟ فکر می‌کنم پنالتی 
بود. به من ضربه‌ای زده شد که تعادلم 

به‌هم خورد و فکر می‌کنم پنالتی بود.«

 بونوچی و روزهای خوب میلان
لئو بونوچی، کاپیتان میلان به تمجید از گتوزو پرداخت و مدعی شد 

او در حال ساختن میلان است. 
روسونری با پیروزی مقابل سامپدوریا، تعداد بازی‌های پیاپی‌ای که 
در آن شکست‌ناپذیر بوده را به عدد 10 رساند. پس از این پیروزی 

ستاره میلان به تمجید از سرمربی خود پرداخت. 
او گفت: »از زمان حضور گتوزو، تغییرات اساسی در تیم ما به وجود آمده 
است. تیمی شکل گرفته، ما در فرم خوبی هستیم و 
همه‌چیز به او بستگی دارد. حالا باید به این روند 
ادامه دهیم. گتوزو روحیه خیلی خوبی دارد و 
سطح آمادگی تیم را بالا برده، دقیقا چیزهایی که 
به آنها نیاز داشتیم. قبلا تیم نبودیم، از لحاظ 
فیزیکی دچار مشکل بودیم و با تلاش به یک 

تیم متحد تبدیل شدیم.«
بونوچی ادامه داد: »بار مسئولیت از 
روی دوش من کاسته شده است. گتوزو 
به من خیلی کمک کرده و کمی از این 
مسئولیت را به‌عهده گرفته است. در ابتدا 
من اشتباه می‌کردم و تمرکزم روی اتفاقات 
حول خودم بود؛ ولی تلاش تیمی کمک 
زیادی به ما کرد. مسیری طولانی پیش 

روی ماست.«

 هوملس: برای کسب پیروزی لازم نیست زیبا بازی کرد
مت هوملس، مدافع بایرن‌مونیخ معتقد است تیمش باید تلاش برای 
زیبا بازی کردن را کنار گذاشته و سعی کند با سخت‌کوشی از سد 

بشیکتاش عبور کند.
بایرن در مرحله گروهی پس از شکست مقابل پاری‌سن‌ژرمن به‌عنوان 
 C تیم دوم گروه به مرحله حذفی صعود کرد. آنها با تیم صدرنشین گروه

یعنی بشیکتاش روبه‌رو شده‌اند و حالا ‌انگیزه زیادی 
برای شکست دادن حریف دارند. 

هوملس در این رابطه گفت: »به نظرم این مقطع از 
فوتبال خیلی ویژه است. به نظرم نیازی نیست که 
حتما برای کسب پیروزی زیبا بازی کنیم، چیزهای 

دیگری مهم‌تر از این موضوع هستند. به نظرم با 
یک تیم بزرگ روبه‌رو می‌شویم که در گروهش 
صدرنشین بوده است. آنها بازیکنان خوبی 
در تیم‌شان دارند. همچنین همان‌طور که 
در تصاویر تماشا کردیم، کیفیت بالایی در 

تیم‌شان هست، هم فردی و هم تیمی. برای 
همین است که باید حتما بشیکتاش 

را شکست دهیم تا در موقعیت 
خوبی قرار بگیریم.«

اخبار فوتبال اروپا

مصاحبه با مدافع بوروسیادورتموند مانوئل آکانجی

لذت شیرین بازی مقابل 80 هزار هوادار

هولیگان‌ها در باران 
پیر شدند وقتی 
گریگ با جامه آبی، 

پشت دست مردان 
من‌سیتی را 
داغ گذاشت و 
عشق متمول 

در برابر ورشکسته‌های شهر کوچک 
آن‌سوی منچستر دستمال سفید را 

بالا برد تا پپ خمیده و اندوهگین به 
نیمکت دوزخی پیچ و مهره شود. 

باشگاه‌ندارها که از فرط بی‌پوندی 
هولت پابه‌سن گذاشته را به 

اورتون فروخت تا حقوق معوقه 
توپچی‌هایش را پرداخت کند، پیچیده 

در رطوبت اشک‌ها ناگهان خوشبختی را 
به آغوش کشید و با حذف غول‌ها دست 

از آه کشیدن برداشت. 
فوتبال هزار و یک‌رو دارد و این‌گونه نیست 
که من‌سیتی با رویای فتح سه‌گانه، 

مرتع سبز را شخم بزند و از روی جنازه 
سرجوخه‌های گمنام رد شود. فوتبال 

روی بی‌رحمش را به ستاره‌هایی که با دماغ 
بادکرده در میدان قدم می‌زدند نشان داد 
و در قامت پدیده‌ای قسی‌القلب دمار از 

روزگار گواردیولا درآورد. 
انگار در شب سرد و بارانی جزیره 
بچه‌های کم‌توقع ویگان‌اتلتیک 
برای تدفین غول پرادعا زاده 
شده بودند که پلن‌های 
فرمانده کاریزماتیک بی‌اثر 
ماند و با آخرین سوت قاضی 
میدان من‌سیتی به‌دنبال مرهمی 
برای زخم‌های روح دوآتشه‌هایش 

گشت. 
آنها در عالم خیال هم تصور 
نمی‌کردند بی‌هیچ قطره اشکی جان 
دهند و اسیر اورلپ‌های مردانی شوند 
که آه در بساط نداشتند و تنها برای 
آنکه لبخند شادی را بر لبان مدیرعامل 
نزار خود روی تخت بیمارستان بنشانند 

به سیم آخر زدند. 
حالا پپ با حیرت و وحشت به جاده‌های 
پیش رو می‌نگرد و مستاصل‌تر از هر وقت 

دیگری به بخت شوم تیمش بر و بر نگاه می‌کند. 
وقتی رویای تسخیر جام‌حذفی پر کشیده او 
گریزی ندارد جز آنکه در دو جام دیگر نسخه 
حریفان را بپیچد و فاصله حضیض تا اوج را در 

روزهای برزخی طی کند. 
این طرف‌تر دیوید شارپ سوزنبان عاشقی که 
هنوز شیدای اسکناس‌های تا نخورده نشده، 
به ادامه جاه‌طلبی‌های خود و پسران سر به 
زیرش می‌اندیشد. وقتی او رخت سیاه را بر تن 
سلبریتی‌های من‌سیتی پوشانده لابد می‌توان 
از خاکریزهای پیش رو نیز به سلامت گذر کند 
و خواب آشفته‌گری لینه‌کر افسانه‌ای و دیگر 

تئوریسین‌های بریتانیا را آشفته‌تر سازد. 
مقصد نهایی کجاست آقای سرمربی؟ این ارتش 
جان بر کف لعل‌گونه، درخشان، پرداخته شده 
و باصلابت می‌تواند بوسه‌ای به‌رسم یادگار بر 
جام زرین بزند. آن‌وقت حتما کارگران پاپتی 
منطقه ویگان به بانگ خفیفی عاشق خواهند 
شد و قلب‌های خسته‌شان در کنار کوره‌های 
تفتیده فولاد آکنده از سنجاقک‌ها می‌شود. این 
است اعجاب فوتبالی که تاریک‌ترین آلونک‌ها 

را روشن می‌کند. 

رخت سیاه بر تن 11 سلبریتی / نقاره ورشکسته‌ها روی سبیل پپ!
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مارک آندره تراشتگن، سنگربان آماده بارسلونا معتقد است 
نویر سنگربان اول تیم‌ملی آلمان خواهد بود. 

با توجه به آسیب‌دیدگی طولانی‌مدت مانوئل نویر و آمادگی 
فوق‌العاده تراشتگن در فصل جاری در ترکیب بارسلونا، 

بسیاری او را انتخاب اول یوواخیم لوو در جام‌جهانی 
می‌دانند؛ اما تراشتگن معتقد است هرگاه نویر آماده 
بازگشت بود بازهم او سنگربان اصلی تیم‌ملی 
خواهد بود. تراشتگن گفت: »زمانی که نویر به 
میادین بازگردد، او دوباره سنگربان شماره یک 

تیم‌ملی آلمان خواهد بود. نویر لایق احترام فراوانی 
است و من فکر می‌کنم همه ما باید به او کمک کنیم 
تا دوباره به بهترین شرایط خود بازگردد. درنهایت 
موقعیت تیم‌ملی است که اهمیت دارد و همه ما 
علاقه‌مندیم آلمان دوباره به موفقیت دست یابد، پس 

باید از همه بازیکنان تیم‌ملی حمایت کنیم.«

تراشتگن: نویر برگردد گلر اول آلمان است


